



HRVATSKA UDRUGA ZA MIRENJE

Teslina 1/1 Zagreb, 01/ 48 11 283, info@mirenje.hr, www.mirenje.hr

1. *Kada i gdje ste se po prvi put **kao sutkinja** općinskog suda u rijeci susreli s mirenjem/ medijacijom?*

Po prvi puta susrela sam sa mirenjem/ medijacijom kao sudac Općinskog suda u Rijeci prije petnaestak godina . U to vrijeme, Općinski sud u Rijeci sudjelovao je u pilot programu- mirenje pred sudovima koje je organiziralo Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske.

2. *Što je to posebno u medijaciji što vas je privuklo i kako vam medijacijska znanja pomažu u vašem životu i poslu?*

Medijaciji me posebno privukla mogućnost rješavanja cjelokupnog odnosa, a ne samo pojedinog spornog pitanja koji je posljedično generiran navedenim odnosom. Zbog zakonskog okvira koji regulira sudski postupak, takav slijed nije moguće očekivati u situaciji kada se stranka obraća sudu radi rješavanja određenog problema. Postupak pred sudom fokusiran je isključivo na postavljeni zahtjev stranke o kojem je sud pozvan po provedenom postupku donositi meritornu odluku. Nažalost, unatoč okončanju sudskog spora, u praksi se često događa da i nadalje postoji sukobljeni odnos između stranaka. U koliko njihov odnos nije trajno riješen, stranke nastoje to riješiti pokretanjem daljnjih sudskih sporova.

Medijacijska znanja svakom izmiritelju/medijatoru, pa tako i meni osobno, pomažu u obavljanju posla, kao i u svakodnevnom životu. Slušanje sugovornika i akceptiranje njegovog viđenja razloga koji su doveli do nastanka problema, tolerantnost a ne isključivost, kao i pozitivan stav prema rješavanju postojeće situacije, otklanjaju mogućnost nastanka sukoba.

3. *HUM je prepoznao vaš rad i dodijelio vam nagradu za sutkinju medijatoricu 2018. Možete li nam reći koje značenje ona ima za vas?*

Izuzetna mi je čast što je HUM prepoznao moj rad kao suca izmiritelja/ medijatora. Dodijeljena nagrada za mene predstavlja veliku satisfakciju, kao i motivaciju za daljnji rad u medijaciji.

4. *Kako gledate na budućnost medijacije? Kome i zašto biste preporučili medijaciju?*

Mišljenja sam da će medijacija u budućnosti biti sve više prepoznata u suvremenom društvu. Ubrzani način življenja, kao i globalizacija društva, iziskuje brzo i uspješno rješavanje životnih situacija i s tim u svezi nastalih problema. Upravo medijacija nudi takvu mogućnost rješavanja. Medijaciju je moguće uspješno provesti u svim segmentima društvenog življenja.